

Edital PPGES nº 04/2021 – Retificação 01

Recredenciamento de Professores do PPGES/UFESB para o quadriênio 2021/2022/2023/2024

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFESB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PPGES nº 04/2021, publicado em 4 de outubro de 2021, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No Capítulo IV, Art.14, **ONDE SE LÊ:**

24 de novembro de 2021	Resultado do Edital.
26 de novembro de 2021	Prazo para recursos.
29 de novembro 2021	Resultado final após recursos.

LEIA-SE:

O resultado do Edital, incluindo definição de novo prazo para recursos e resultado final, será anunciado pela Comissão de Recredenciamento em reunião extraordinária de colegiado, com data a ser acertada na reunião ordinária de colegiado em Janeiro de 2022.

Porto Seguro, 15 de dezembro de 2021.



Emitido em 15/12/2021

EDITAL Nº 177/2021 - PPGES (11.01.06.04)
(Nº do Documento: 277)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 15/12/2021 15:54)
ANA CARNEIRO CERQUEIRA
COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO
1348376

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número:
277, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **15/12/2021** e o código de verificação: **bbc95aaf47**